

Кубок СССР

Борьбу продолжают семь команд

Тбилиси. (Наш корр.). В минувший вторник москвичи были свидетелями матча двух динамовских команд — столичной и тбилисской. Они встречались на первенство страны. А через пять дней эти же коллективы вновь вышли на поле уже тбилисского стадиона. Это было состязание на Кубок СССР.

Под девятыми номерами в командах выступали Мамедов и Гогоберидзе, но ни один из них почти не угрожал воротам соперников.

Чкуасели был, пожалуй, единственным из нападающих, постоянно державшим в напряжении защиту и вратаря противника. Стоило только ему завладеть мячом, как на помощь Кесареву (№ 3) приходил Кузнецов (№ 4), который сравнительно легко справлялся с опекой малоактивного Хасая. В первом тайме, к сожалению, партнеры запоздали с передачами выдвинутому вперед Чкуасели, и тот несколько раз оказался в положении «вне игры». Все же после одной из передач (Яманидзе) Чкуасели обыграл вратаря Беляева и открыл счет. Не прошло и двух минут, как был забит ответный гол. При угловом ударе Котрикадзе поторопился с выходом из ворот, не сумел перехватить мяч, и Шаповалов мимо кучи игроков пробил в сетку ворот.

Хозяева поля после перерыва стали активно использовать своих крайних нападающих, растягивали защиту противника, стараясь переиграть соперников в единоборстве. Так, левый крайний Месхи несколько раз создавал острые моменты у ворот после того, как обыгрывал Родионова (№ 2). Гол, решивший судьбу четвертьфинального матча, был забит за полчаса до конца игры. Стремительно пройдя по правому флангу, Яманидзе сильно пробил между штангой и стоящим рядом с ней Беляевым. Удар был настолько сильным, что вратарь не сумел на него среагировать. Несмотря на все старания динамовцев Москвы, счет 2:1 в пользу тбилисцев остался неизменным.

Г. Акопов.

“Советский Спорт” 2.04.57